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7.4 Upravte na vyraz s co nejmen$im pfirozenym odmocnéncem:
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7.5 Upravte na vyraz s jednou odmocninou:
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8.1 Vypoctéte:
a) 42, 8d, a2 2rh (BT ()7

2% .273 3.2 1
b) —— c) (4%) d) (97%)*
2%
8.2 Upravte: 5 Lyl
12 a®-bz)?
a) (a7¢) " by L)
o)
8.3 Upravte pfevedenim na mocniny s racionalnim mocnitelem:
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8.4 Reste tilohu 7.6 b) —f) pievedenim na mocniny s racionalnim exponen-
tem.
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Vysledky:

7.1 a) 3; 8; 13; 1,5; 0,2; 0; 10; v/—25 neni v R definovana; b) 3; 4; 1; 10; 0,2; ¥/—125
neni v R definovana; ¢) 3, 2, 2, 1, 0, ¥/—32 a +/—16 nejsou v R definované; d) 3, 210,
15, 6. 7.2 1,26;8,19; 25,0 (pfesné); 1,20. 7.3 a) 15, 400, 3 - 102, 20; b) %; 0,03; 0,2;

3-107%; ¢) 2, 6,3, 2; d) 27,27 7.4 a)5v2, 3V2, 2V8, V3, { V6, V2; b) V3
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8.1 a)2, 4,128, 5, 5-, 8 b) 1; ¢) 8 d) 3. 8.2 a)a% b) as. 8.3 a) a®; b) a?;

c) a®. 8.4 Viz vysledek 7.6. 8.5 a) a%; b) ab.



